Opel España Sociedad Limitada

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA

B50629187

OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA - B50629187



DENOMINACIONES ANTIGUAS

OPEL ESPANA DE AUTOMOVILES SOCIEDAD LIMITADA, GENERAL MOTORS ESPAÑA SLU fué como se conoció tambien esta empresa hace un tiempo.

Opel España Sociedad Limitada está en el nº24 del ranking de ventas en España

La constitución de esta empresa como detalle, fue el **31 de Marzo de 1995**, en Aragon, en Zaragoza, en el Registro Mercantil se creó la sociedad. ¿Cuántas sucursales tiene esta Empresa? son **7** sucursales.

DATOS GENERALES

Opel España Sociedad Limitada es la sociedad que analizaremos a continuación, la dirección u oficina de Opel España Sociedad Limitada está en la ciudad de Figueruelas, en la dirección: POL. IND ENTRERRIOS, CARRETERA NACIONAL 232, KM. 29, el código postal de esta empresa es 50639, que corresponde a su dirección fiscal, en Figueruelas se creó esta sociedad, en la provincia de Zaragoza.

CIF DE OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA

Esta empresa tiene el siguiente CIF: **B50629187**

INFORMACIÓN MERCANTIL

Esta compañia tiene como forma jurídica la clasificación de Sociedad de Responsabilidad Limitada, sabemos a qué se dedica esta sociedad por el CNAE que tiene catalogado como 2910 Fabricación de vehículos de motor, para la actividad que efectua la compañía Opel España Sociedad Limitada, tiene asignado el SIC

3799 EQUIPO DE TRANSPORTE SC.

DATOS DE CONTACTO

- Para comunicarse con esta sociedad, tienes su teléfono en 917547094.
- Para contactar con esta compañía puedes hacerlo desde

departamento.de.comunicacon@es.gm.com, su correo electrónico.

- ¿Cuál es la página web de Opel España Sociedad Limitada? Es www.opel.es

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA

6.402 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

Última actualización: 2023-03-08 15:12

Comprar listado completo de Empresas de Zaragoza

INFORMACIÓN GENERAL DE OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA

Razón social

OPEL ESPAÑA SOCIEDAD LIMITADA

Fecha Constitución:

31 DE MARZO DE 1995

IVA Intracomunitario:

☑ CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA **ESB50629187**

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

ISIC

EQUIPO DE TRANSPORTE SC

Página web HTTP://WWW.OPEL.ES
Teléfono 917547094
Email DEPARTAMENTO.DE.COMUNICACON@ES.GM.COM
FAX 976611749
Provincia ZARAGOZA
Código Postal 50639
Municipio FIGUERUELAS
Forma Jurídica SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
Sucursales 7

CIF

B50629187



Dirección

POL. IND ENTRERRIOS, CARRETERA NACIONAL 232, KM. 29 50639, FIGUERUELAS, ZARAGOZA

Teléfono

917547094

Página Web

WWW.OPEL.ES

Email

DEPARTAMENTO.DE.COMUNICACON@ES.GM.COM

CNAE

2910 - FABRICACIÓN DE VEHÍCULOS DE MOTOR

SIC

3799 EQUIPO DE TRANSPORTE SC